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          ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ KAI ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
  
                                    ----- 

 

           ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ                               Μαρούσι, 23-12-2021  
                                         ----- Αρ. Πρωτ. 168358/Φ1 
Ταχ. Δ/νση    : Α. Παπανδρέου 37                                                                                      
Τ.Κ. – Πόλη  : 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ                                                                            
Ιστοσελίδα     :  www.minedu.gov.gr                                      
Email             : tke@minedu.gov.gr                                                                         

Τηλέφωνο     : 210-344 2131 

DES  

ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 
 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

     Ελέγχου 
                                                                                             Τμήμα Αναφορών 
                                                                                 

ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. 
                                                                                           - Αθανάσιο Π. Δαβάκη 
                                                                                            (Δια της Βουλής των Ελλήνων)  

 
ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Αναφορά με αριθμό 3716/6-9-2021»            
 

Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 

Σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 604/771/30290/17-12-2021 έγγραφο του ΙΝΕΔΙΒΙΜ: 
«(…)Το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ πρώην Ε.Ι.Ν, βασικός Φορέας άσκησης δημόσιας κοινωνικής 
πολιτικής στον τομέα της διαμονής & σίτισης σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης, 
επιχορηγούμενο ανέκαθεν για τον σκοπό αυτό από το Υπουργείο Παιδείας, διαθέτει εντός 
της οικιστικής δομής της πόλεως της Σπάρτης πολυόροφο κτιριακό συγκρότημα (πρ. 
συγκρότημα Μαθητικής Εστίας) στο οποίο έχει ήδη ολοκληρώσει από το 2007 την πρώτη 
φάση επισκευής των βλαβών του λόγω σεισμού, ήτοι καθαιρέσεις, ενίσχυση – 
αποκατάσταση του Φέροντος Οργανισμού. Ο τότε σχεδιασμός και προγραμματισμός του 
ΥΠΑΙΘ ήταν η δημιουργία φοιτητικής εστίας και για το λόγο αυτό είχαν εγκριθεί οι σχετικές 
πιστώσεις και είχαν γίνει και σχετικές μελέτες από το 2010. Μετά το 2010 και την ίδρυση 
του ΙΝΕΔΙΒΙΜ το Νοέμβριο του 2011, οι αρμοδιότητες της κατασκευής νέων φοιτητικών 
εστιών και η τεχνοοικονομική βιωσιμότητα της κατασκευής νέας φοιτητικής εστίας 
επανεκτιμήθηκαν και συνεχίζουν να επανεκτιμώνται σύμφωνα και με τον σχεδιασμό του 
ΥΠΑΙΘ, αλλά και με την ωριμότητα πράξης.  
Πέραν αυτών σε συνεργασία και με το Δήμο Σπάρτης έχουν πραγματοποιηθεί κατά 
καιρούς διάφορες εργασίες αναβάθμισης της ασφάλειας του Κτιρίου. Οι εργασίες που 
έχουν ζητηθεί προκειμένου να λειτουργήσει στο Ισόγειο το ειδικό σχολείο Σπάρτης έχουν 
ολοκληρωθεί, όπως επίσης και η απόφαση παραχώρησης της χρήσης χώρων του 
ισογείου για τη μεταστέγαση του σχολείου.   
Το ΙΝΕΔΙΒΙΜ στο πλαίσιο της άσκησης δημόσιας κοινωνικής πολιτικής και τις ενέργειες 
της παρούσας διοίκησης σχετικά με τα θέματα αυτά, προκειμένου να προβεί στην πλήρη 
αξιοποίηση του κτιρίου προς όφελος της εκπαίδευσης, της φοιτητικής και μαθητικής 
μέριμνας και γενικότερα των σκοπών του ΥΠΑΙΘ προς όφελος της τοπικής κοινωνίας, έχει 
αναρτήσει στην ιστοσελίδα του πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη μακροχρόνια 
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αξιοποίηση του ακινήτου με σκοπό την ανεύρεση τεκμηριωμένης και βιώσιμης λύσης. 
(…)».  
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή   

1. Γραφείο Υπουργού 
2. ΙΝΕΔΙΒΙΜ 
3. Τ.Κ.Ε. 
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